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 Einkommensschutz  Berufsunfähigkeitsversicherung
 
•  ausgezeichneter Preis-Leistungs-Mix
•  erstklassiger Service vom Abschluss bis zum Leistungsfall
•  besondere Highlights für Kammerberufe beim Einkommensschutz von HDI

Für alle Fälle:
Berufsunfähigkeit absichern.

hdi.de/berufsunfaehigkeit

https://www.hdi.de/versicherungen/einkommensschutz/berufsunfaehigkeitsversicherung/
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Unser guter Rat, um Berufsunfähigkeit abzusichern? 
Einfach machen!
Jede Berufsgruppe bringt ganz eigene Risiken und Bedürfnisse mit. Deshalb bietet HDI 
passende Lösungen, um Ihrer individuellen beruflichen Situation gerecht zu werden. 
Ob Steuerberater, Rechtsanwalt, Notar oder Wirtschaftsprüfer: Sie alle stehen für große  
Verantwortung und Expertise. Genau dafür steht auch HDI: Dank jahrelanger Erfahrung 
und unseren Partnerschaften mit vielen Berufsverbänden eröffnen wir Ihnen einen op-
timalen Berufsunfähigkeitsschutz – zum erstklassigen Preis.

Das macht unseren Berufsunfähigkeits schutz so besonders.
Taggenau 
Im Leistungsfall zahlen wir ab dem ersten 
Tag der Feststellung der Berufsunfähigkeit –  
natürlich auch rückwirkend. 

Erste-Hilfe-Leistung 
Sollte eine bestimmte schwere Krebserkrankung 
festgestellt werden, sind wir für Sie da: Durch 
vereinfachte Nachweise beziehen Sie zeitnah eine 
Rente von garantiert 15 Monaten. Das gilt auch 
bei vollständiger Blind- oder Taubheit oder 
Abhängigkeit vom Rollstuhl (komplette Quer-
schnittslähmung).

Immer aktuell 
Durch die optional wählbare Dynamik steigt Ihre 
Berufsunfähigkeitsrente jährlich – auf Wunsch 
auch während der Rentenleistung.

Leistungen wegen Krankschreibung 
Bei Wahl der Produktvariante „EGO Top mit 
Leistungen wegen Krankschreibung“ wählen, 
erhalten Sie bereits Unterstützung, wenn Sie 
sechs Monate am Stück krankgeschrieben sind.

Teilzeitklausel 
Bei einem Wechsel von einer Vollzeit- in eine 
Teilzeittätigkeit können Sie sich auf eine nach-
vollziehbare Regelung verlassen, die für alle 
Berufe gilt.

UpgradeJoker 
Mit dieser Option können Sie bis Alter 35 bei 
bestimmten Anlässen Ihre Berufseinstufung 
überprüfen lassen, eine Beitragsdynamik ein-
schließen bzw. erhöhen oder eine garantierte 
Steigerung der Berufsunfähigkeitsrente für 
den Leistungsfall einschließen – ohne erneute 
Risikoprüfung!

Verlängerungsoption 
Mit dieser Option können Sie sichergehen, dass 
zwischen Erwerbsleben und Rente keine finanzi-
elle Lücke klafft.

Nachversicherungsgarantie 
Es gibt viele gute Gründe, die Berufsunfähig-
keitsrente auf Ihre aktuelle Lebenssituation an-
zupassen. Dafür ermöglichen wir in vielen Fällen 
flexible Lösungen – nicht nur bei besonderen 
Ereignissen. 

Vollständiger Verweisungsverzicht 
Wir leisten bereits, wenn Sie für mindestens 
sechs Monate zu 50 % berufsunfähig sind.  
Eine Verweisung auf andere Berufe erfolgt in 
keinem Fall.

Keine Sorge bei Zahlungsschwierigkeiten 
Für den Fall von Zahlungsschwierigkeiten eröff-
nen wir flexible Möglichkeiten, um den Vertrag 
aufrechtzuerhalten.

Keine Meldepflicht 
Sie bekommen eine Berufsunfähigkeitsrente und 
Ihr gesundheitlicher Zustand hat sich verbessert? 
In diesem Fall müssen Sie uns nicht aktiv darüber 
informieren.

FUTURE 2 Go 
Die vereinfachte BU-Gesundheitsprüfung für 
Auszubildende, Studierende und Berufseinstei-
gende von Alter 18 bis 30.

KarrierePlus 
Bei Verträgen, die mit einer vollen Gesund- 
heitsprüfung oder FUTURE 2 Go abgeschlossen 
wurden, bietet KarrierePlus eine zusätzliche 
Möglichkeit, den Vertrag an die eigene Gehalts-
entwicklung anzupassen. Auf bis zu 6.000 EUR 
monatliche Berufsunfähigkeitsrente – ohne 
erneute Risikoprüfung!Einzelheiten können Sie den Versicherungsbedingungen entnehmen.
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Besonderheiten beim BU-Schutz für Kammerberufe.
 Optimale Ergänzung 
Eine private Berufsunfähigkeitsversicherung bietet 
Vorteile, z. B. in der Höhe der Absicherung, beim 
für die Leistung notwendigen Berufsunfähigkeits-
grad oder bei der Möglichkeit, weiter in seinem 
Beruf tätig zu sein. Sie ist damit eine optimale Er-
gänzung zur Absicherung über die berufsständi-
schen Versorgungswerke.

 Vorteile für Kleinbetriebe und Akademiker 
HDI verzichtet bei Berufsunfähigkeit auf Umorga-
nisation bei Betrieben mit weniger als fünf Mitar-
beitern und bei Akademikern mit 90 % kaufmänni-
scher Tätigkeit.

 Nachversicherungsgarantie 
Die Berufsunfähigkeitsrente lässt sich während 
der Vertragslaufzeit erhöhen, falls die berufsstän-
dische Versorgung wegfällt oder um mindestens 
15 % gekürzt wird. Außerdem kann bei erstmali-
ger Berufsaufnahme nach Studium oder Abschluss 
der Ausbildung zum Steuerberater oder Wirt-
schaftsprüfer die Rente bis auf 3.000 Euro erhöht 
werden.

 Sicherheit und Transparenz 
Bei HDI ist genau definiert, ab wann eine Umorga-
nisation zumutbar ist und was diese kosten darf.

http://www.hdi.de
mailto:anneke.tusch@hdi.de

